

四位名师本周日助考生“赢考”

读者盛赞报告会是一份“学习大餐”，具体领票信息明日公布



星报讯(记者 桑红青)“担纲各科辅导的老师来自哪里?”“报告会举办地址在哪?”“我是外地学生可以参加吗?”……本报昨天报道了将举办“2011年高考名师辅导报告会”的消息,两部热线一时间被打爆,

不少读者开始关心报告会的具体细节,并盛赞本报和安徽国大药房(隶属中国医药集团)举办公益性质报告会是为考生提供了一份“学习大餐”。

公益报告会 读者纷称赞

“高考后期若要做到有效复习,提高学习方法和应试技巧是关键。”昨天一早,家住合肥教师新村的陆女士说,孩子今年要高考了,虽说自己也是一名老师,但辅导高中内容已经力不从心,这时候深知一名好教师在考前对学生及时点拨的重要性,老师把各科知识点进行一次梳理、串讲,传授

考生高考实战应试技巧,教考生遇到突发事件该如何处理等,这些可能在关键时刻改变考生命运。

昨天,来自巢湖的周先生打电话称,看到本报举办“名师辅导报告会”的报道很兴奋,立即给在巢湖二中读书的孩子打了电话,约好本周日来肥听名师“指点迷津”。周先生称赞本报举办公益性质报告会是为考生提供了一份“学习大餐”。

四位名教师 周日亲授课

为了给考生提供更有针对性的辅导,本报此次报告会邀请了合肥名校实力派名

师亲自授课,担纲各科目的辅导老师多数为特级教师、省级“教坛新星”,具有十多年高三教学经验。届时,四位名师将用先进的思想、权威的导向、准确的信息、科学的方法引导帮助广大考生调整备考方法,迎战高考。

今年高考辅导报告会将集中在4月24日一天进行,报告会分语文、数学、英语、考前心理辅导四个专题。为控制参加报告会的人数,本报将印制一定数量的入场券供家长和考生免费领取,具体领票信息明日公布,敬请关注本报近期报道。咨询电话:0551-2620110,5223765。

合肥最大城中村完成拆迁正“待嫁”

龚洼城中村将净地上市拍卖 未来规划仍是“谜”



星报讯(刘伟 王红中 郎章正 记者 刘元媛/文 李超钰/图) 随着最后一户居民的搬离,备受瞩目的合肥最大城中村龚洼城中村将于今日全部完成房屋拆迁工作。由于紧邻一环路,区位优势明显,龚洼城中村未来将建成什么样,是否会建成商业中心成为人们关注的焦点。记者昨日从合肥市蜀山区获得最新消息,完成拆迁后的龚洼城中村将交给合肥市土地储备中心,日后上市进行拍卖。

龚洼城中村将净地上市拍卖

昨天上午,蜀山区五里墩街道的一位工作人员表示,龚洼城中村是目前为止合肥市最大的城中村改造项目,总面积起码得有1.5个杏花公园大。

总占地面积约483亩的龚洼城中村位于合肥市殡仪馆旁,征迁群众共计1503户5184人。今天,随着最后一户居民搬离,龚洼城中村的拆迁工作将全部完成。

日前,有消息传出,龚洼城中村将建成集商贸、居住、休闲娱乐为一体的大型商业中心。对此,合肥市蜀山区表示,龚洼城中村的未来规划现在还是个“谜”。五里墩街道办事处主任沈思良表示,龚洼城中村项目是合肥市首个由“毛地挂牌”转变为“净地上市”的城中村改造项目。“目前,龚洼城中村地块已交由合肥市土地储备中心收储,目前处于‘待嫁’状态。”

回迁安置点调整到高刘路两侧

拆迁后,龚洼城中村的5000多居民将

如何安置?蜀山区表示,安置点将尽可能选择在区位、交通和综合配套条件较好的地块。原先安排在靠近殡仪馆的回迁点,现已调整到了高刘路两边。蜀山区一位负责人还表示,未来洪桥路和长岗路将形成“围墙”把殡仪馆与外界隔离起来。

未来回迁点将建成啥样?蜀山区表示,目前已完成设计招投标工作。“第一轮设计是商住一体,我们考虑到不利于居民的日常生活,为了让居民有个更加舒适的生活环境,我们要求设计单位重新设计改为商住分开。”沈思良告诉记者。

为了做到回迁安置房让群众满意,五里墩街道还组织居民代表30人的参观团,对惠民小区、丁香家园小区的回迁房房型进行实地参考察。

合肥4宗地块今拍卖 滨湖区或因“限购”得利

星报讯(记者 任金如) 3月17日宣告延迟拍卖的滨湖两宗地块,今日终于要“出阁”了,包括肥西一地块在内的4宗地块(总面积473.95亩),将成为4月合肥首场土地拍卖会的“主角”。

此前被看好的滨湖两住宅“姊妹地块”再次登场。“可能滨湖区姊妹地块的使用权,这次有望出让。毕竟,滨湖区是非限购区,而且这两宗地块又是住宅用地。楼市的火爆,可能会让开发商对这两宗地块出手。”某业内人士认为。

另外,同日转让的包河区某3.55亩商住地,可能引发多家开发商的“抢夺”。因为,政策调控“利剑”直指住宅市场,商业地产将在今年的市场中率先“突围”。

而受合肥限购令“挤出效应”,肥西地块今日也在合肥土地拍卖中心“寻亲”,上派镇120.1亩的住宅用地相当“诱人”。

儿童先心病患者获益大病救助政策 手术花了2.7万 自己仅掏6千元

星报讯(费秦茹 记者 王松青 倪路) 昨天,来自安庆的彤彤(化名)在合肥滨湖医院接受了心脏修复手术后康复出院。据介绍,她是该院首例接受新农合大病救助的先天性心脏病儿童,也是我省接受新农合大病救助的先天性心脏病儿童中年纪最小的一位患者。

按照大病救助补偿办法,彤彤的父母原来需要支付2.7万元的手术费用,经过重大疾病救助补偿办法后,他们只需支付6千元的费用。

据介绍,大病救助政策定额标准分别为:先天性心脏病(3周岁以下),外科手术每例费用定额3.1万元,新农合按50%的比例支付定额1.55万元,医疗救助按20%的比例支付定额0.62万元;先天性心脏病(3~14周岁)外科手术每例费用定额2.8万元,新农合按50%的比例支付定额1.4万元,医疗救助按20%的比例支付定额0.56万元。

快速充电站真能让电池“短命”?

专家:损害有多大根据电池本身性能决定 消协:法律责任难以界定



星报讯(记者 李皖婷) 快速充电站是否会对电动车电池造成损害?4月18日,本报刊登了对于“电动车快速充电站利与弊”的调查,引发多方热议。记者昨天采访了合肥工业大学机械与汽车工程学院的江昊老师和合肥市消协社会监督部主任赵继华,对于快速充电站这种新生事物,他们异口同声称“不好管”。

损害与电池性能有关

江昊老师告诉记者,通常所说的伤害,

是由于在使用“快充”时,充电的速度会加快,电流也相应加大,电池内部的电解液温度比用普通充电器产生的温度高出不少,可能会损坏保险、烧坏电路等,甚至会发生电池爆炸等事故。

但江昊同时告诉记者,这种损害并不是绝对的,“如果电池内部的热管理系统做得比较好,一旦温度过高便可自动报警甚至断电,就不会产生过多损害了。”

江昊还告诉记者,电池本身的材质也决定了其是否更“耐伤害”,“举个例子,铅酸电池不适合‘快充’,而锂电池‘快充’的伤害则小一些。”

法律责任难以界定

目前,快速充电站无需办理任何相关营业执照,没有任何准入门槛。“而且据我所知,快速充电站尚属一个新鲜事物,目前我国并没有相关的质量认定标准。”合肥市消协社会监督部主任赵继华表示。

“不少电动车车主认为,既然作为收费服务,就意味着已达成消费协议,弄坏了就应该赔钱。但很多时候,因为你无法确定快速充电站对电池的影响程度;而一旦确定不了,也就无法认定其法律责任了。”赵继华坦言,快速充电站伤害电池的维权“有点难”。

飞利浦耳机
移动电源可以给任何手机、相机、电脑、苹果手机、电池及配件等充电,携带方便,诚招代理商、厂家铺货
13205515777